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Quick Start Guide

B maniEREER
Model No. / B3 / B85 EF1140
PN: 03EF114000000 Rev A

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Symbol

The use of the WEEE Symbol indicates that this product may not be treated

as household waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you

will help protect the environment. For more detailed information about the

recycling of this product, please contact your local authority, your household
[ ] waste disposal service provider or the shop where you purchased the product.

BATTERIES DIRECTIVE

FOR REMOVABLE BATTERY (Li-ion/polymer, button/coin cells, cylindrical
cells)

This product contains one or more of the above removable batteries. The crossed-
out wheeled bin symbol indicates that the battery in this product should not
be treated as unsorted municipal waste upon reaching its end of life. Instead
it should be taken to separate collection and recycling schemes. Batteries
containing heavy metal content will have a two-letter symbol for the chemical
under the crossed-out wheeled bin symbol. ‘Cd’ stands for cadmium, ‘Pb’ for
lead, and ‘Hg’ for mercury. You can help the environment and avoid public health
hazards by recycling the battery at an authorized recycling facility or the place
of purchase. To find the nearest authorized recycle centre contact your local
authority. Instructions for removing the battery can be found in the product
user manual. The instructions should be followed carefully before attempting to
remove the battery.

FOR INTEGRATED BATTERY

This product contains a Lithium ion/polymer battery that should only be
removed by an authorized recycling centre. By recycling this product at your local
authorized recycling centre or the place of purchase, the battery will be removed
and recycled separately.

[EN] Hereby, Creative Labs Pte. Ltd. declares the Bluetooth headset, model no. EF1140 is in
compliance with Directive 2014/53/EU and Radio Equipment Regulations 2017. The full text of the
EU and UK declaration of conformity is available at http://www.creative.com/EUDoC.

[FR] Par la présente, Creative Labs Pte. Ltd. déclare ce Casque micro bluetooth que le modéle n°
EF1140 est conforme a la Directive 2014/53/EU. Lintégralité du texte de la déclaration de conformité
européenne est disponible sur http://www.creative.com/EUDoC

[IT] Creative Labs Pte. Ltd. dichiara che Cuffie Bluetooth, modello n. EF1140 & conforme alla
Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile su http://
www.creative.com/EUDoC

[DE] Hiermit erklart Creative Labs Pte. Ltd. dass Bluetooth-Headset, Modellnr. EF1140 der
Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der EU-Konformitétserklarung ist unter
http://www.creative.com/EUDoC verfiigbar.

[ES] Por el presente, Creative Labs Pte. Ltd. declara que el Auriculares Bluetooth con micréfono,
modelo n° EF1140 cumple con lo establecido en la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la
declaracion de conformidad de la UE esta disponible en http://www.creative.com/EUDoC

[NL] Creative Labs Pte. Ltd. verklaart hierbij dat het Bluetooth-headset, modelnummer EF1140
in overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-verklaring van
overeenstemming is beschikbaar op http://www.creative.com/EUDoC

[PT] Através do presente documento, a Creative Labs Pte. Ltd. declara que Equipamento
Bluetooth, modelo n.° EF1140 estd em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo
da declaracdo de conformidade da UE esta disponivel em http://www.creative.com/EUDoC

[SV] Harmed férkunnar Creative Labs Pte. Ltd. Bluetooth-headset, att modell nr. EF1140 uppfyller
direktiv 2014/53/EU. Den fullsténdiga texten av EU-Deklaration om Gverensstammelse finns pa
http://www.creative.com/EUDoC

[NO] Creative Labs Pte. Ltd. erkleerer herved den Bluetooth-headset, at modell nr. EF1140
er i samsvar med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-samsvarserklaeringen er
tilgjengelig pa http://www.creative.com/EUDoC

[DA] Hermed erklarer Creative Labs Pte. Ltd., at Bluetooth headset, model nr. EF1140 overholder
direktivet 2014/53/EU. Den fulde tekst i EU-erklaeringen om konformitet er tilgaengelig pa http://
www.creative.com/EUDoC

[FI] Creative Labs Pte. Ltd. titen ilmoittaa, ettd Bluetooth- Mikrofonikuulokkeet, malli EF1140
nrotdyttdd direktiivin 2014/53/EY i Koko E i i us on
saatavilla osoitteessa http://www.creative.com/EUDoC

[€Z] Spoletnost Creative Labs Pte. Ltd. timto prohlasuje, Nahlavni souprava Bluetooth, model ¢.
EF1140 vyhovuje smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni EU prohlaSeni o shodé je k dispozici na http://
www.creative.com/EUDoC

[PL) Spétka Creative Labs Pte. Ltd. niniejszym oswiadcza, ie Zestaw stuchawkowy Bluetooth,
model EF1140 jest zgodny z dyrektywa 2014/53/UE. Z petnym tekstem deklaracji zgodnosci UE
mozna zapoznac sig pod adresem http://www.creative.com/EUDoC

[HU] A Creative Labs Pte. Ltd. eziton kijelenti, hogy a(z) Bluetooth fejbeszél6, modellszama
EF1140, megfelel a 2014/53/EU irdnyelvben foglal ko ény k. Az EU 6ségi
nyilatkozat teljes szévege elérhetd a kovetkezd cimen: http://www.creative.com/EUDoC

[EL] Me 1o mapdv, n Creative Labs Pte. Ltd. SnAavet otL to mpoidv Bluetooth o€t aKOUGTKGY,
povtého pe apBpod EF1140 ouppopguwvetat pe v O8nyia Directive 2014/53/EU. Mmopeite
va Bpeite to MANpeg keipevo yia ) RAwon g EE oxettka pe t ouppopewon ato http://www.
creative.com/EUD0C

[LT] ,Creative Labs Pte. Ltd." pareiskia, kad ,Bluetooth” ausiniy komplektas, modelio Nr. EF1140,
atitinka Direktyvos 2014/53/ES reikalavimus. Visa ES atitikties deklaracija yra pateikta http://www.
creative.com/EUDoC

[SK] Spolocnost Creative Labs Pte. Ltd. tymto vyhlasuje, Ze Nahlavna stiprava Bluetooth, €. modelu
EF1140, je v stilade so smernicou ¢. 2014/53/EU. Uplné znenie vyhlésenia o zhode EU je k dispozicii
na lokalite http://www.creative.com/EUDoC

[RU] Hacrosuwm gokymentom Creative Labs Pte. Ltd. 3asiensier, becnpoBogHasi rapHuTypa
mopenb Ne EF1140 nonHocTbto cooTBetctayet [iupekTuse 2014/53/EC. MonHblif TekcT fleknapauun
0 cooTBeTCTBUM TpeboBaHMAM EC aocTyneH Ha caiite http://www.creative.com/EUDoC
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OVERVIEW

0 Steel-reinforced Headband
9 Protein Leather Earpads
9 Omni-directional Microphone

BLUETOOTH® PAIRING

i) First Time Pairing

O: @ So;
o)) 2s
® Flashing white LED

The headphones will automatically initiate Bluetooth pairing
when powered on for the first time.

ii) Manual Pairing

eB .)) 5s Pty Pty
® Flashing white LED

Manually initiate Bluetooth pairing when the
headphones are powered off

iii) Bluetooth Paired

"
o o
8 © SO @ SO
Blinks white once every 5 seconds
CONNECTED

iv) Multipoint Connectivity
A

@ 8- (o<

Power on the headphones to pair to mobile device A
B

56 9 [0n

Power off the headphones, then press and hold
for 5s again to enter Bluetooth pairing mode.
Then, pair the headphones to mobile device B

B
| —
ea ©
CREATIVE ZEN
CONNECTED HYBRID 2

Once mobile devices A and B are paired to the headphones,
visit mobile device A's settings to connect to the headphones
while mobile device B is connected. Multipoint connectivity
will then be successfully connected.

PRODUCT REGISTRATION AND WARRANTY

Registering your product ensures you receive the most appropriate service and product
support available. You can register your product at creative.com/register. Please note
that your warranty rights are not dependent on registration.

Creative warrants the included Creative-branded hardware product (the “Product”)
against defects in materials and workmanship (“Defect(s)”) for twelve (12) months (for
the European Union, twenty-four (24) months (excluding all wear and tear), subject to
certain exceptions as stated in the EU Directive 1999/44/EC) from the date of purchase.
The Creative Limited Hardware Warranty (the “Warranty”) does not cover (but not limited
to) consumable parts, such as batteries or protective coatings that, due to their nature,
tend to diminish over time; normal wear and tear, accidents or misuse. You must provide
Creative proof of original purchase of the Product by a dated itemized receipt to be eligible
for the Warranty. If a Defect arises and a valid claim is received during the applicable
Warranty Period, Creative will at its sole option, service the Product at no charge using new
or refurbished replacement parts at our sole discretion. Warranty benefits are in addition to
rights provided under local consumer laws.

For Australia only: Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the
Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure
and for compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also
entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality
and the failure does not amount to a major failure. Goods presented for repair may be
replaced by refurbished goods of the same type rather than being repaired. Refurbished
parts may be used to repair the goods. [Address: Creative Technology Ltd, 31 International
Business Park, #03-01, Singapore 609921. Telephone: +65 6895 4101 (standard
international call charges apply.)]

[EN] For the full terms and detailed information on the
Warranty, please visit creative.com/compliance/zenhybrid2,
or scan the QR code. A printed copy is available upon request
to Creative Labs, Inc., 1900 McCarthy Boulevard, Suite 103,
Milpitas, CA 95035.

o USB-C Port (For Charging Only)
e 3.5 mm AUX Input
@ LD indicator

e Multifunction Button
* Power
* Bluetooth® Functions
+ Call Mode Functions

e Volume + / - Button

ANC Button
* ANC Functions
* Voice Assistant

CONTROLS

i) Powering On / Off

o o 3s

OFF

[}
z
éN

“

ii) Playback Mode

M/l @D
44 @Sz 4 @ﬁ
@5‘1 <, %s

Ambient Mod
or + “
4+ ANC
On
V) Low Latency Mode

x2

vi) Voice Assistant

@/ % Gy
o 3s
Siri / Google Assistant “

.,)Q

[DE] PRODUKTREGISTRIERUNG UND GARANTIE
Die vollstdndigen Bedingungen und detaillierte Informationen tiber die Garantie finden Sie
unter creative.com/compliance/zenhybrid2 oder indem Sie den QR-Code scannen.

[FR] ENREGISTREMENT ET GARANTIE DU PRODUIT
Pour obtenir les conditions complétes et des informations détaillées sur la garantie, veuillez
consulter le site suivant creative.com/compliance/zenhybrid2 ou scanner le code QR.

[IT] REGISTRAZIONE DEL PRODOTTO E GARANZIA
Tutti i termini e le informazioni dettagliate sulla garanzia sono disponibili visitando sul sito
creative.com/compliance/zenhybrid2 o eseguendo la scansione del codice QR.

[ES] REGISTRO Y GARANTIA DEL PRODUCTO
Para consultar todas las condiciones y la informacién detallada sobre la garantia, visite
creative.com/compliance/zenhybrid2 o escanee el cddigo QR.

[NL] PRODUCTREGISTRATIE EN GARANTIE
Voor de volledige voorwaarden en gedetailleerde garantie-informatie, ga naar
creative.com/compliance/zenhybrid2 of scan de QR-code.

[PL] REJESTRACJA PRODUKTU I GWARANCJA

Wszystkie warunki gwarancji i szczegétowe informacje o niej mozna znalez¢ pod adresem
creative.com/compliance/zenhybrid2. Dostep do nich mozna tez uzyskac, skanujac ponizszy
kod QR.

[NO] PRODUKTREGISTRERING 0G GARANTI

For fullstendige vilkdr og detaljert informasjon om garantien, besgk
creative.com/compliance/zenhybrid2 eller skann QR-koden.

[FI] TUOTTEEN REKISTEROINTI JA TAKUU

Katso kaikki ehdot ja takuun tarkat tiedot osoitteesta creative.com/compliance/zenhybrid2
tai skannaa QR-koodi.

[SV] PRODUKTREGISTRERING OCH GARANTI

For fullstandiga villkor och detaljerad information om garantin, besok
creative.com/compliance/zenhybrid2 eller skanna QR-koden.

BATTERY CHARGING

~ Blinking Red LED

5D charging @ Solid Red LED

Fully Charged LED Off

ANALOG CONNECTION

Flashes white twice every 5 seconds

1) PC/ Mac

2) Tablets / Mobile Devices

[DA] PRODUKTREGISTRERING OG GARANTI
For de fulde vilkdr og detaljerede oplysninger om garantien, besgg venligst
creative.com/compliance/zenhybrid2 eller scan QR-koden.

[CZ] REGISTRACE PRODUKTU A ZARUKA
Kompletni podminky a podrobné informace o zaruce najdete na adrese
creative.com/compliance/zenhybrid2 nebo po naskenovani QR kodu.

[SK] REGISTRACIA PRODUKTU A ZARUKA
UpIné podmienky a podrobné informdcie o zéruke ndjdete na adrese
creative.com/compliance/zenhybrid2 alebo po naskenovani kédu QR.

[RU] PETVICTPALLAA NPOAYKTA M TAPAHTMA
TMonHble ycnoBus 1 noAPOGHYI0 MHPOPMALIVIO O FapaHTM MOXHO HalTV Ha caiiTe
creative.com/compliance/zenhybrid2 (nn otckanmpyiite QR-kog).

[JP] HRERE STRIE

REEIRE PeE BRI creative.com/compliance/zenhybrid2 £33\ qr
J—FERFv>LTFEL,

[CS] =it 5 1RIE

BXRRENTEEHMEFMAER, 5517 creative.com/compliance/zenhybrid2
SRR,

[CT] EmsEARE

BRFRERTEERMFMEN, 5757 creative.com/compliance/zenhybrid2
SRR T AERE.

[KO]HIE S&E X 5

EE0f i3t A = 3 KHAM3H HE | creative.com/compliance/zenhybrid2 2
HEStHLE QR ZEE ATMSIMAIR.

[TR] URUN KAYDI VE GARANTI

Garanti ile ilgili tiim sartlar ve ayrintilar icin liitfen
creative.com/compliance/zenhybrid2 adresini ziyaret edin veya QR kodunu tarayin.

CREATIVE APP

Set up your product, personalize audio settings,
enhance your product’s performance, and more
with the Creative app.

« Select between Active Noise Cancellation (On),
Active Noise Cancellation (Off), and Ambient
Mode in-app

+ Experience professionally-tuned audio presets
for movies, music, and games

« Perform software upgrades, product registration,
and more
Download the Creative app from:

iOS App Store

> Google Play Store

MASTER RESET

Press and hold the Multifunction and ANC buttons for 3 seconds to
perform a Master Reset. The LED indicator will display solid white LED
for 2 seconds upon completion and Creative Zen Hybrid 2 will revert
to its default state.

Master Reset is reserved for cases where users encounter issues while
the headphones are in use or during situations such as: Bluetooth
Pairing failure, random LED blinks, or data reset.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Headphone Drivers

* Custom Tuned 40 mm Neodymium Driver
« Frequency Response: 20-20,000 Hz

« Sensitivity: 116 dB

« Impedance: 32 ohm

Microphones
« Type: Omni-directional x 5

Bluetooth Version
* Bluetooth 5.2

Bluetooth Profiles

* A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)

* AVRCP (Audio / Video Remote Control Profile)
* HFP (Hands-free Profile)

Audio Codecs
« AAC
« SBC

Bluetooth Operating Frequency
* 2402-2480 MHz

Wireless Operating Range
*Upto15m/49.2 ft

Maximum RF Output Power
+9dBm

Voice Assistant Support
« Siri
* Google Assistant

Battery Type
« Rechargeable Lithium-ion Polymer Battery 600 mAh x 1

Playtime*
* Up to 67 Hours (With ANC Off)
* Up to 49 Hours (With ANC On)

Charging Interface
« USB-C (Charging)

Charging Time
* 2 Hours

Operating Temperature
*+ 0-45°C

ABased on moderate volume level. Actual battery life will vary with
use, settings, songs, and environmental conditions

Note: Compliance markings are located on the inner hinge of
the product

) OTHER INFORMATION

Please visit creative.com/compliance/zenhybrid2 for the user guide,
safety and regulatory information and battery removal instruction,
which is meant strictly for independently qualified professional.

Please visit creative.com/support/zenhybrid2 for all other support
related to your product.

OVERIGE INFORMATIE

Ga naar creative.com/compliance/zenhybrid2 voor de
gebruikershandleiding, informatie over veiligheid en regelgeving
en instructies voor het verwijderen van de accu, welke uitsluitend
bedoeld is voor onafhankelijk gekwalificeerde professionals.

Bezoek creative.com/support/zenhybrid2 voor alle andere
ondersteuning met betrekking tot uw product.

IEXN OTHER INFORMATION

Besgg venligst creative.com/compliance/zenhybrid2 for
brugervejledning, sikkerheds- og lovgivningsmaessige oplysninger og
vejledning om fjernelse af batteriet, som udelukkende er beregnet til
uafhaengigt kvalificerede fagfolk.

Besgg venligst creative.com/support/zenhybrid2 for al anden
support vedrgrende dit produkt.
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UBERSICHT
(1) Stahlverstarkter Kopfbugel (7) Multifunktionsknopf
(2) Protein-Leder Ohrpolster « Ein/Aus

* Bluetooth-Funktionen

« Anrufmodus-Funktionen
(8) Lautstarke +/- Knopf
(9) ANC-Knopf

+ ANC-Funktionen

« Sprachassistent

(3) Rundum-Mikrofon
(4) USB-C Anschluss
(Nur zum Aufladen)

(5) 3,5 mm AUX-Eingang
(6) LED-Anzeige

BATTERIELADUNG

Batterie schwach -:.:- Blinkende rote LED

Laden @ Durchgehend leuchtende rote LED
Vollstandig geladen LED aus

BLUETOOTH-VERBINDUNG
i) Erstmaliges Koppeln
“o- @ ot

Blinkende weie LED

Die Kopfhérer initiieren automatisch die Bluetooth-Verbindung beim
erstmaligen Einschalten.

ii) Manuelles Koppeln
ot @ 3ot
Blinkende weiRe LED

Manuelles Initiieren der Bluetooth-Verbindung, wenn die Kopfhérer
ausgeschaltet sind.

iii) Bluetooth gekoppelt
SO- @ SOt @ ot
Blinkt einmal alle 5 Sekunden weil3.

iv) Multipoint-Verbindung
Schalten Sie die Kopfhérer ein, um sie mit dem mobilen Gerat A zu koppeln.

Schalten Sie die Kopfhérer aus, halten Sie dann 5 Sekunden lang gedriickt, um
in den Bluetooth-Koppelungsmodus zu gelangen. Koppeln Sie anschlieRend die
Kopfhérer mit dem mobilen Gerat B.

Sobald die mobilen Gerate A und B mit den Kopfhorern gekoppelt sind, gehen
Sie in die Einstellungen von mobilem Gerat A, um sich mit den Kopfhérern zu
verbinden, wahrend mobiles Gerat B verbunden ist. Die Multipoint-Verbindung
wird erfolgreich hergestellt.

BEDIENUNG

driich dus (ANC)
v) Niedrige Latenzzeit
vi) Sprachassistent
ANALOGE VERBINDUNG
SO0 @ SOmok
Blinkt zweimal alle 5 Sekunden weil3
1) PC/ Mac
2) Tablets / Mobilgeréte
3) PS5
CREATIVE APP

Richten Sie Ihr Produkt ein, personalisieren Sie Audioeinstellungen, verbessern Sie

die Leistung Ihres Produkts und vieles mehr mit der Creative App.

+ Wahlen Sie zwischen Aktiver Gerduschunterdriickung (Ein), Aktiver
Gerauschunterdriickung (Aus) und Umgebungsmodus in der App.

« Erleben Sie professionell abgestimmte Audiovoreinstellungen fir Filme,
Musik und Spiele.

« Fiihren Sie Software-Upgrades, Produktregistrierung und mehr durch.

Laden Sie die Creative App herunter von:

iOS App Store

Google Play Store

MASTER RESET

Halten Sie die Multifunktions- und ANC-Tasten 3 Sekunden lang gedrtickt, um

einen Master Reset durchzufiihren. Die LED-Anzeige zeigt 2 Sekunden lang eine
durchgehend weile LED an, wenn der Vorgang abgeschlossen ist, und der Creative
Zen Hybrid 2 wird auf seine Standardwerte zurlickgesetzt.

Der Master Reset ist fur Félle reserviert, in denen Benutzer Probleme wahrend der
Nutzung der Kopfhorer oder in Situationen wie Bluetooth-Koppelungsfehler, zufallige
LED-Blinker oder Datenrticksetzungen auftreten.

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Kopfhérertreiber

« Individuell abgestimmter 40-mm-Neodym-Treiber
+ Frequenzgang: 20-20.000 Hz

+ Empfindlichkeit: 116 dB

+ Impedanz: 32 Ohm

Mikrofone

+ Typ: Rundum x 5

Bluetooth-Version

* Bluetooth 5.2

Bluetooth-Profile

+ A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)

* AVRCP (Audio / Video Remote Control Profile)
* HFP (Hands-free Profile)

Audio-Codecs

* AAC

*SBC

Bluetooth-Betriebsfrequenz

*+ 2402-2480 MHz

Funkreichweite

*Biszu15m

le RF. istung
+9dBm
Unterstiitzung fiir Sprachassistenten
* Siri

* Google Assistant

Batterietyp

+ Wiederaufladbare Lithium-Polymer-Batterie 600 mAh x 1

Spielzeit?

* Bis zu 67 Stunden (mit ANC aus)

* Bis zu 49 Stunden (mit ANC an)

Ladeanschluss

« USB-C (Laden)

Ladezeit

+ 2 Stunden

Betriebstemperatur

+ 0-45°C

ABasierend auf moderater Lautstarke. Die tatsachliche Lebensdauer der
Batterie hangt von der Verwendung, den Einstellungen, den Liedern und den
Umgebungsbedingungen ab

Hinweis: Die Konformitatskennzeichnungen befinden sich am inneren Scharnier
des Produkts

Bl WEITERE INFORMATIONEN

Bitte besuchen Sie creative.com/compliance/zenhybrid2 fir das
Benutzerhandbuch, Sicherheits- und regulatorische Informationen
und Anweisungen zum Entfernen der Batterie, die ausschlieBlich fur
unabhangige qualifizierte Fachleute gedacht sind.

Bitte besuchen Sie creative.com/support/zenhybrid2 fir weiteren
Support zu Ihrem Produkt.

INNE INFORMACJE

Odwiedz strone creative.com/compliance/zenhybrid2, aby uzyskac
dostep do podrecznikéw uzytkownika, zasad bezpieczenstwa

i informacji prawnych i instrukcji bezpiecznej utylizacji baterii.
Dokumenty te sg przeznaczone dla oséb z odpowiednig wiedzg.
Odwiedz strone creative.com/support/zenhybrid2, aby uzyskac inne
wsparcie zwigzane z posiadanym produktem.

(@4 DALST INFORMACE

Na adrese creative.com/compliance/zenhybrid2 najdete
uzivatelskou pfirucku, bezpecnostni a regulacni informace a pokyny k
vyjmuti baterie, které jsou uréeny vyhradné pro nezavisle kvalifikované
pracovniky.

Veskerou ostatni podporu tykajici se produktu najdete na adrese
creative.com/support/zenhybrid2.
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APERGU
(1) Arceau renforcé en acier
(2) Coussinets d'oreille en cuir protéiné
(3) Microphone omnidirectionnel
(4) Port USB-C
(Pour la charge uniquement)
(5) Entrée AUX 3,5 mm
(6) Témoin lumineux LED

(7) Bouton multifonction

« Alimentation

« Fonctions Bluetooth

« Fonctions en mode d‘appel
(8) Bouton de volume +/ -
(9) Bouton ANC

« Fonctions ANC

« Assistant vocal

CHARGE DE LA BATTERIE
Batterie faible -:.:- Témoin lumineux LED rouge clignotant

En charge @ Témoin lumineux LED rouge fixe
Compléetement chargé LED éteinte

APPAIRAGE BLUETOOTH
i) Appairage initial
“or @ ot

LED blanche clignotante

Les écouteurs initieront automatiquement 'appairage Bluetooth lorsqu'ils seront
allumés pour la premiére fois.

ii) Appairage manuel

Jof @ 3ot

LED blanche clignotante

Initier manuellement 'appairage Bluetooth lorsque les écouteurs sont éteints.

iii) Bluetooth appairé
ot @ ot @ ot
Clignote en blanc toutes les 5 secondes.

iv) Connectivité multipoint
Allumez les écouteurs pour les appareiller avec I'appareil mobile A.

Eteignez les écouteurs, puis appuyez de nouveau pendant 5 secondes pour
entrer en mode d'appairage Bluetooth. Ensuite, appareillez les écouteurs avec
I'appareil mobile B.

Une fois les appareils mobiles A et B appairés avec les écouteurs, accédez aux
parametres de 'appareil mobile A pour vous connecter aux écouteurs tandis
que l'appareil mobile B est connecté. La connectivité multipoint sera alors
établie avec succés.

COMMANDES

i) Allumer / Eteindre

Mode lecture

) Mode d'appel

iv) Mode d’annulation active du bruit (ANC)
v) Mode faible latence

vi) Assistant vocal

CONNEXION ANALOGIQUE

Clignote en blanc deux fois toutes les 5 secondes
1) PC/ Mac

2) Tablettes / Appareils mobiles

3) PS5

APPLICATION CREATIVE

Configurez votre produit, personnalisez les réglages audio, améliorez les

performances de votre produit et plus encore avec I'application Creative.

« Sélectionnez entre Annulation Active du Bruit (Activée), Annulation Active du Bruit
(Désactivée) et Mode Ambiant dans l'application.

« Profitez de préréglages audio réglés professionnellement pour les films, la
musique et les jeux.

« Effectuez des mises a jour logicielles, enregistrez le produit et plus encore.

Téléchargez I'application Creative depuis :

App Store iOS

Google Play Store

REINITIALISATION GENERALE

Appuyez simultanément sur les boutons Multifonction et ANC pendant 3 secondes
pour effectuer une réinitialisation générale. Le témoin lumineux LED affichera une
LED blanche fixe pendant 2 secondes a la fin, et le Creative Zen Hybrid 2 retrouvera
ses parametres par défaut.

La réinitialisation générale est réservée aux cas o les utilisateurs rencontrent

des problémes pendant l'utilisation des écouteurs ou dans des situations telles
que l'échec de l'appairage Bluetooth, des clignotements LED aléatoires ou une
réinitialisation des données.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Haut-parleurs

+ Haut-parleur néodyme de 40 mm réglé sur mesure
* Réponse en fréquence : 20-20 000 Hz

« Sensibilité : 116 dB

+ Impédance : 32 ohms

Microphones

+ Type : Omnidirectionnel x 5

Version Bluetooth

* Bluetooth 5.2

Profils Bluetooth

+ A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)

+ AVRCP (Audio / Video Remote Control Profile)

« HFP (Hands-free Profile)
Codecs audio

* AAC

*SBC

Fréq e de foncti
*+2402-2480 MHz
Portée de fonctionnement sans fil

«Jusqua 15 m /49,2 pieds

Puissance de sortie RF maximale

+9dBm

Prise en charge de l'assistant vocal

« Siri

+ Google Assistant

Type de batterie

« Batterie polymere au lithium-ion rechargeable de 600 mAh x 1
Autonomie de lecturer

+Jusqu'a 67 heures (avec ANC désactivée)

« Jusqu'a 49 heures (avec ANC activée)

Interface de charge

* USB-C (Chargement)

Temps de charge

* 2 heures

Température de fonctionnement

*0-45°C

ABasée sur un niveau sonore modéré. L'autonomie réelle de la batterie dépend de
son utilisation, des parametres, des chansons et des conditions environnementales

Note : Les marquages de conformité se trouvent sur la charniére intérieure
du produit

I} INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES

Veuillez consulter le site creative.com/compliance/zenhybrid2 pour
obtenir le guide d'utilisation, les informations relatives a la sécurité
et a la réglementation et les instructions de retrait de la batterie, qui

sont strictement destinés a des professionnels qualifiés indépendants.

Veuillez consulter le site creative.com/support/zenhybrid2 pour
toute autre assistance relative a votre produit.

BT ANNEN INFORMASJON

Besok creative.com/compliance/zenhybrid2 for brukerhandbok,
sikkerhets- og forskriftsinformasjon, og instruksjoner for
batterifjerning som er ment for uavhengige kvalifiserte fagpersoner.

Besgk creative.com/support/zenhybrid2 for all annen stotte relatert
til ditt produkt.

B DALSIE INFORMACIE

Navstivte stranku creative.com/compliance/zenhybrid2, kde
najdete pouZzivatelsku prirucku, bezpecnostné a regulacné informacie
a pokyny na bezpecné vybratie batérie, ktoré st urc¢ené vylucne pre
nezavisle kvalifikovaného odbornika.

Navstivte stranku creative.com/support/zenhybrid2, kde néjdete
dalSiu podporu tykajlcu sa vasho produktu.
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PANORAMICA
(1) Fascia Rinforzata in Acciaio
(2) Cuscinetti Auricolari in
Ecopelle Proteica
(3) Microfono Omnidirezionale
(4) Porta USB-C (Solo per la Ricarica)
(5) Ingresso AUX da 3,5 mm
(6) Indicatore LED

(7) Pulsante Multifunzione
* Accensione/Spegnimento
+ Funzioni Bluetooth
+ Funzioni in Modalita Chiamata

(8) Pulsante Volume +/ -
(9) Pulsante ANC

* Funzioni ANC

+ Assistente Vocale
CARICA DELLA BATTERIA
Batteria Scarica -@Z LED Rosso Lampeggiante
In Carica @ LED Rosso Fisso
Completamente Carico LED Spento

COPPIA BLUETOOTH

i) Coppia la Prima Volta
or @ ot

LED Bianco Lampeggiante

Le cuffie avieranno automaticamente la procedura di accoppiamento Bluetooth
quando vengono accese per la prima volta.

ii) Coppia Manuale
Jof @ 3ot
LED Bianco Lampeggiante

Awvia manualmente la procedura di accoppiamento Bluetooth quando le cuffie
sono spente.

iii) Bluetooth Accoppiato
SO- @ SOt @ SOt
Lampo bianco ogni 5 secondi.

iv) Connessione Multipoint
Accendi le cuffie per accoppiarle al dispositivo mobile A.

Spegni le cuffie, quindi premi e tieni premuto per 5 secondi per entrare in
modalita accoppiamento Bluetooth. Quindi, accoppia le cuffie al dispositivo
mobile B.

Una volta che i dispositivi mobili A e B sono accoppiati alle cuffie, vai alle
impostazioni del dispositivo mobile A per collegarti alle cuffie mentre il
dispositivo mobile B & collegato. La connessione multipoint sara quindi
stabilita con successo.

COMANDI
i) Accensione / Spegnimento
ii) Modalita Riproduzione

iv) Modalita di Cancellazione Attiva del Rumore (ANC)
v) Modalita a Bassa Latenza
vi) Assistente Vocale

CONNESSIONE ANALOGICA
SO0 @ SOmo!

Lampo bianco due volte ogni 5 secondi.
1) PC/ Mac

2) Tablet / Dispositivi Mobili

3) PS5

APP CREATIVE

Configura il tuo prodotto, personalizza le impostazioni audio, migliora le

prestazioni del tuo prodotto e altro ancora con I'app Creative.

« Seleziona tra Cancellazione Attiva del Rumore (Attivata), Cancellazione
Attiva del Rumore (Disattivata) e Modalita Ambiente nell'app.

« Sperimenta preset audio tarati professionalmente per film, musica e giochi.

« Esegui aggiornamenti software, registrazione del prodotto e altro ancora.

Scarica l'app Creative da:

App Store di i0OS
Google Play Store

RESET MASTER

Tieni premuti contemporaneamente i pulsanti Multifunzione e ANC per 3
secondi per eseguire un Reset Master. Il LED indicatore mostrera un LED
bianco fisso per 2 secondi al termine e Creative Zen Hybrid 2 tornera al suo
stato predefinito.

Il Reset Master & riservato per i casi in cui gli utenti riscontrano

problemi durante l'uso delle cuffie o in situazioni come il fallimento
dell'accoppiamento Bluetooth, lampeggiamenti casuali del LED o il ripristino
dei dati.

SPECIFICHE TECNICHE

Driver Cuffie

« Driver Neodimio 40 mm Tarato Personalmente
« Risposta in Frequenza: 20-20.000 Hz

« Sensibilita: 116 dB

« Impedenza: 32 ohm

Microfoni

« Tipo: Omnidirezionale x 5

Versione Bluetooth

* Bluetooth 5.2

Profili Bluetooth

« A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)

« AVRCP (Audio / Video Remote Control Profile)
« HFP (Hands-free Profile)

Codec Audio

* AAC

*SBC

Frequenza Operativa Bluetooth
* 2402-2480 MHz

Range Operativo Wireless
*Finoa15m

Potenza Massima di Uscita RF
+9dBm

Supporto Assistente Vocale

« Siri

« Google Assistant

Tipo di Batteria
« Batteria Polimerica agli Ioni di Litio Ricaricabile 600 mAh x 1

Tempo di Riproduzione?

« Fino a 67 Ore (Con ANC Disattivata)

« Fino a 49 Ore (Con ANC Attivata)

Interfaccia di Ricarica

« USB-C (Ricarica)

Tempo di Ricarica

+20re

Temperatura Operativa

« 0-45°C

ABasato su un livello di volume moderato. La durata effettiva della batteria
puo variare a seconda dell'utilizzo, delle impostazioni, dei brani ascoltati e delle
condizioni ambientali

Nota: Le marcature di conformita si trovano sulla cerniera interna del prodotto

J4l ALTRE INFORMAZIONI

Visitare |la pagina creative.com/compliance/zenhybrid2 per il
manuale utente, le informazioni su sicurezza e normative e le
istruzioni sulla rimozione in sicurezza della batteria, riservate
esclusivamente al personale qualificato esterno.

Visitare creative.com/support/zenhybrid2 per il supporto relativo al
prodotto in uso.

IEl MuuT TIEDOT

Kayttéopas, turvallisuus- ja saadostiedot ja akun poisto-ohjeet,
jotka on tarkoitettu yksinomaan patevalle ammattilaiselle, 16ytyvat
sivustolta creative.com/compliance/zenhybrid2.

Saat lisaa tukea tuotteeseesi liittyen sivustolta creative.com/support/
zenhybrid2.

I nPOYUE CBEAEHVA

MocetuTe creative.com/compliance/zenhybrid2 uto6bI
03HAaKOMUTbCA C PYKOBOACTBOM MO/1Ib30BaTeNA, CBeAeHUAMN O
6e30MnacHoOCTM 1 cTaHAapTax, MHpopmaLmelt 06 ErP 1 nHcTpykumeit
no 6esonacHomy nU3BneyeHuto 6atapen, Kotopas npejHasHaueHa
VCKIOUNTENBHO ANS CMEeLManmcToB ¢ He3aBUCMMO KBanndrikaLme.

MoceTuTe creative.com/support/zenhybrid2 ans no6oii apyrori
noaAepxKu Ballero ycTpolicTsa.
LLY DiGER BILGILER

Bagimsiz uzman profesyonellere yonelik kullanici kilavuzu, givenlik ve
duzenleyici bilgiler ve pilin gikarilma talimati icin lttfen creative.com/
compliance/zenhybrid2 adresini ziyaret edin.

Uriinainizle ilgili tim diger destekler igin litfen creative.com/
support/zenhybrid2 adresini ziyaret edin.

UBERSICHT

(1) Diadema reforzada con acero

(2) Almohadillas de piel sintética proteica
(3) Micréfono omnidireccional

(4) Puerto USB-C (Solo para carga)

(5) Entrada AUX de 3,5 mm

(6) Indicador LED

(7) Botén multifuncion

* Encendido/Apagado

+ Funciones de Bluetooth

+ Funciones en modo de llamada
(8) Boton de Volumen +/ -
(9) Botén de ANC

« Funciones de ANC

« Asistente de voz

CARGA DE BATERIA

Baterfa baja -@Z LED rojo intermitente
Cargando @ LED rojo sélido
Completamente cargado LED apagado

EMPAREJAMIENTO BLUETOOTH

i) Emparejamiento por primera vez
Jot @ ok

LED blanco intermitente

Los auriculares iniciardn automaticamente el emparejamiento Bluetooth al
encenderse por primera vez.

ii) Emparejamiento manual
Jor @ ok
LED blanco intermitente

Iniciar manualmente el emparejamiento Bluetooth cuando los auriculares
estén apagados.

iii) Bluetooth emparejado
JO- @ SOt @ SOt
Parpadea una vez cada 5 segundos en blanco.

iv) Conexién multipunto

Encienda los auriculares para emparejarlos con el dispositivo mévil A.
Apague los auriculares, luego mantenga presionado durante 5 sequndos
para entrar en el modo de emparejamiento Bluetooth. Luego, empareje los
auriculares con el dispositivo mévil B.

Una vez que los dispositivos méviles Ay B estén emparejados con los
auriculares, vaya a la configuracion del dispositivo mévil A para conectarse
a los auriculares mientras el dispositivo movil B esta conectado. La
conectividad multipunto se establecera con éxito.

CONTROLES

i) Encendido / Apagado

ii) Modo de reproduccién

Modo de llamada

iv) Modo de cancelacién activa de ruido (ANC)
v) Modo de baja latencia

vi) Asistente de voz

CONEXION ANALOGICA

SO0 @ Somo!

Parpadea dos veces cada 5 segundos en blanco
1) PC/ Mac

2) Tablets / Dispositivos méviles

3) PS5

APLICACION CREATIVE

Configura tu producto, personaliza ajustes de audio, mejora el rendimiento de tu

producto y mas con la aplicacion Creative.

« Selecciona entre Cancelacion Activa de Ruido (Encendida), Cancelacion Activa de
Ruido (Apagada) y Modo Ambiente en la aplicacion.

« Experimenta ajustes de audio preestablecidos profesionalmente para peliculas,
musica y juegos.

« Realiza actualizaciones de software, registro de producto y mas.

Descarga la aplicacién Creative desde:

App Store de i0S
Google Play Store

RESTABLECIMIENTO MAESTRO

Mantén presionados los botones Multifuncién y ANC durante 3 segundos para
realizar un Restablecimiento Maestro. El indicador LED mostrard un LED blanco
sélido durante 2 segundos al finalizar, y Creative Zen Hybrid 2 volveré a su estado
predeterminado.

El Restablecimiento Maestro se reserva para casos en los que los usuarios
encuentran problemas durante el uso de los auriculares o en situaciones como fallas
en el emparejamiento Bluetooth, destellos LED aleatorios o reinicio de datos.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Controladores de auriculares

« Controlador de neodimio de 40 mm ajustado personalmente
* Respuesta de frecuencia: 20-20,000 Hz

« Sensibilidad: 116 dB

« Impedancia: 32 ohmios

Micréfonos

« Tipo: Omnidireccional x 5

Version de Bluetooth

* Bluetooth 5.2

Perfiles de Bluetooth

+ A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)

« AVRCP (Audio / Video Remote Control Profile)
« HFP (Hands-free Profile)

Cédecs de Audio

* AAC

*SBC

Frecuencia de Operacién de Bluetooth
* 2402-2480 MHz

Rango de Operacién Inalambrica
+Hasta 15m

Potencia Maxima de Salida RF
+9dBm

Soporte para Asistente de Voz

« Siri

« Asistente de Google

Tipo de Bateria

« Bateria de Polimero de Litio Recargable 600 mAh x 1
Tiempo de Reproduccién?

« Hasta 67 Horas (Con ANC Apagada)

« Hasta 49 Horas (Con ANC Encendida)
Interfaz de Carga

+ USB-C (Carga)

Tiempo de Carga

* 2 Horas

Temperatura de Operacién

* 0-45°C

ABasado en nivel de volumen moderado. La vida de la bateria puede variar con el
uso, configuracién, canciones y condiciones ambientales

Nota: Las marcas de cumplimiento se encuentran en la bisagra interna del producto

Bl oTRA INFORMACION

Visite creative.com/compliance/zenhybrid2 para ver la guia

del usuario, la informacién de seguridad y reglamentaria y las
instrucciones para la extraccion segura de la bateria, que estan
destinadas estrictamente a profesionales cualificados independientes.

Visite creative.com/support/zenhybrid2 para obtener mas asistencia
relacionada con su producto.

Al OVRIGA UPPLYSNINGAR

Besok creative.com/compliance/zenhybrid2 fér bruksanvisning,
sakerhets- och regelinformation och instruktioner fér borttagning av
batteriet, som endast ar avsedda for oberoende kvalificerad personal.

Besdk creative.com/support/zenhybrid2 for all annan support som
ror din produkt.
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OVERZICHT

(1) Staalversterkte Hoofdband

(2) Proteine Lederen Oorkussens

(3) Omnidirectionele Microfoon

(4) USB-C Poort (Alleen voor Opladen)
(5) 3,5 mm AUX Ingang

(6) LED Indicator

BATTERI) OPLADEN
Batterij Laag
Opladen

Volledig Opgeladen LED Uit

BLUETOOTH KOPPELEN

i) Eerste Keer Koppelen

JOr @ ot

Knipperende witte LED

De hoofdtelefoon zal automatisch
Bluetooth koppelen initiéren wanneer
deze voor de eerste keer wordt
ingeschakeld.

ii) Handmatig Koppelen

O @ SOt

Knipperende witte LED

Handmatig Bluetooth koppelen
initiéren wanneer de hoofdtelefoon
is uitgeschakeld.

iii) Bluetooth Gekoppeld

O @ SOt @ ot

Knippert eenmaal elke 5 seconden wit.

BESTURING

i) Aanzetten/Uitzetten

Afspelen Modus

Oproep Modus

iv) Actieve Ruisonderdrukking
(ANC) Modus

v) Lage Latentie Modus

vi) Spraakassistent

OVERSIKT:

(1) Stalforsterket hodeband

(2) Proteinlear-greputer

(3) Omni-retningsbestemt mikrofon
(4) USB-C-port (Kun for lading)

(5) 3,5 mm AUX-inngang

(6) LED-indikator

(7) Multifunctionele Knop

* Aan/Uit

* Bluetooth Functies

* Oproepmodus Functies
(8) Volume +/ - Knop
(9) ANC Knop

* ANC Functies

« Spraakassistent

-:.:— Knipperende Rode LED
@ Vaste Rode LED

iv) Multipoint Connectiviteit

Zet de hoofdtelefoon aan om te koppelen
met mobiel apparaat A.

Zet de hoofdtelefoon uit, druk vervolgens
weer 5 seconden in om in de Bluetooth
koppelingsmodus te gaan. Koppel
vervolgens de hoofdtelefoon aan mobiel
apparaat B.

Zodra mobiele apparaten A en B zijn
gekoppeld aan de hoofdtelefoon, ga
naar de instellingen van mobiel apparaat
A om verbinding te maken met de
hoofdtelefoon terwijl mobiel apparaat B
is verbonden. Multipoint connectiviteit
zal dan succesvol zijn.

ANALOGE VERBINDIN

Knippert twee keer elke 5 seconden wit.

1) PC/ Mac
2) Tablets / Mobiele Apparaten
3) PS5

(7) Multifunksjonsknapp

* Strom

« Bluetooth-funksjoner

+ Samtalemodus-funksjoner
(8) Volum +/ - Knapp
(9) ANC-knapp

« ANC-funksjoner

« Taleassistent

BATTERILADING

Batteriniva lavt -:.:- Blinkende red LED
Lader @ Solid red LED
Fulladet LED av

BLUETOOTH-PAIRING

i) Ferstegangsparing

JOr @ ot

Blinkende hvit LED

Hodetelefonene vil automatisk
starte Bluetooth-pairing ved forste
gangs oppstart

ii) Manuell paring

JOr @ ot

Blinkende hvit LED

Manuelt start Bluetooth-pairing nar
hodetelefonene er slatt av

iii) Bluetooth-parret

O @ Sor @ ot

Blinker hvitt en gang hver 5. sekund

KONTROLLER

i)Sla pa/av

ii) Avspillingsmodus

iii) Samtalemodus

iv) Aktiv steykanselleringsmodus
(ANC)

v) Lav latens-modus

vi) Taleassistent

YLEISKATSAUS

(1) Terasvahvistettu paapanta

(2) Proteiininen nahka kuuloketyynyt
(3) Kaikkisuuntainen mikrofoni

(4) USB-C -portti (Vain lataamiseen)
(5) 3,5 mm AUX-tulo

(6) LED-merkkivalo

AKUN LATAAMINEN
Akku véhissa

iv) Multipunkt-tilkobling

SIa pa hodetelefonene for & pare til
mobilenhet A.

Sl& av hodetelefonene, trykk deretter

og hold inne i 5 sekunder for & g& inn

i Bluetooth-pairing-modus igjen. Par
deretter hodetelefonene til mobilenhet B.

N&r mobilenheter A og B er paret med
hodetelefonene, ga til mobilenhet

As innstillinger for & koble til
hodetelefonene mens mobilenhet B er
tilkoblet. Multipunkt-tilkobling vil da vaere
vellykket tilkoblet.

ANALOG TILKOBLING

Blits hvitt to ganger hvert 5. sekund

1) PC/ Mac
2) Nettbrett / Mobil enheter
3) PS5

(7) Monitoimintonappéin

* Virta

* Bluetooth-toiminnot

« Puhelutilan toiminnot
(8) Aanenvoimakkuus + / - Painike
(9) ANC-painike

* ANC-toiminnot

« Adniohjausapuri

-:.:- Vilkkuva punainen LED

Lataa @  Pysyva punainen LED

Tayteen ladattu

BLUETOOTH-PARITUS

i) Ensimmaéinen paritus

Jor @ o

Vilkkuva valkoinen LED

Kuulokkeet aloittavat automaattisen

Bluetooth-parituksen ensimmaisella
kaynnistyskerralla

ii) Manuaalinen paritus
JOr @ ot

Vilkkuva valkoinen LED
Kaynnista Bluetooth-paritus

manuaalisesti, kun kuulokkeet ovat
sammutettuina

iii) Bluetooth-paritettu

O @ Sor @ ot
Vilkkuminen valkoinen LED kerran
joka 5. sekunti

OHJAUKSET

i) Virran kytkeminen / pois paalta

Toistotila

Puhelutila

iv) Aktiivinen melunvaimennustila
(ANC)

v) Pieni viive -tila

vi) Aaniohjausapuri

LED pois paalta

iv) Monipisteyhteys

Kytke kuulokkeet paalle parittaaksesi
mobiililaitteeseen A.

Sammuta kuulokkeet, paina ja pida sitten
5 sekunnin ajan uudelleen parantaaksesi
Bluetooth-paritustilaan. Parita sitten
kuulokkeet mobiililaitteeseen B.

Kun mobiililaitteet A ja B on paritettu
kuulokkeisiin, siirry mobiililaitteen A
asetuksiin yhdistaaksesi kuulokkeet,
kun mobiililaite B on yhdistetty.
Monipisteyhteys onnistuu talléin.

ANALOGINEN KYTKENTA
10:-0; ® 010

Valkkyy valkoisena kahdesti joka 5. sekunti
1) PC/ Mac

2) Tabletit / Mobiililaitteet

3) PS5

CREATIVE APP

Stel je product in, personaliseer audio-

instellingen, verbeter de prestaties van

je product en meer met de Creative app.

« Selecteer tussen Actieve
Ruisonderdrukking (Aan), Actieve
Ruisonderdrukking (Uit) en
Omgevingsmodus in de app.

« Ervaar professioneel afgestemde
audiopresets voor films, muziek
en games.

« Voer software-updates uit, registreer
het product en meer.

Download de Creative app van:

iOS App Store

Google Play Store

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Hoofdtelefoon Drivers

« Aangepaste Afgestemde 40 mm
Neodymium Driver

« Frequentiebereik: 20-20.000 Hz

« Gevoeligheid: 116 dB

+ Impedantie: 32 ohm

Microfoons

« Type: Omnidirectioneel x 5

Bluetooth Versie

* Bluetooth 5.2

Bluetooth Profielen

« A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile)

« AVRCP (Audio / Video Remote
Control Profile)

« HFP (Hands-free Profile)

Audio Codecs

* AAC

*SBC

Bluetooth Werkfrequentie

* 2402-2480 MHz

MASTER RESET

Houd de Multifunctionele en ANC
knoppen 3 seconden ingedrukt om

een Master Reset uit te voeren. De LED
indicator zal gedurende 2 seconden een
vaste witte LED weergeven bij voltooiing
en Creative Zen Hybrid 2 zal terugkeren
naar de standaardinstellingen.

Master Reset is voorbehouden aan
gevallen waarin gebruikers problemen
tegenkomen tijdens het gebruik van

de hoofdtelefoon of in situaties zoals
Bluetooth koppelingsfouten, willekeurige
LED-flitsen of gegevensreset.

Wireless Werkbereik
*Tot15m

I RF Uitg

g: mogen

+9dBm

Ondersteuning voor Spraakassistent

« Siri

* Google Assistent

Batterij Type

+ Oplaadbare Lithium-Polymeer
Batterij 600 mAh x 1

Speeltijd

« Tot 67 Uur (Met ANC Uit)

* Tot 49 Uur (Met ANC Aan)

Oplaad Interface

« USB-C (Opladen)

Oplaadtijd

*2Uur

Werktemperatuur

«0-45°C

AGebaseerd op een gemiddeld volumeniveau. De werkelijke accuduur kan variéren
afhankelijk van gebruik, instellingen, muziek en omgevingscondities

Let op: De conformiteitsmarkeringen bevinden zich op de binnenste scharnier van

het product

CREATIVE-APPEN

Konfigurer produktet ditt, tilpass

lydinnstillingene, forbedre

produktets ytelse og mer med

Creative-appen.

+ Velg mellom Aktiv steykansellering
(Pa), Aktiv steykansellering (Av) og
Omgivelsesmodus i appen

« Opplev profesjonelt avstemte
lydforhandsinnstillinger for filmer,
musikk og spill

« Utfer programvareoppgraderinger,
produktregistrering og mer

Last ned Creative-appen fra:

iOS App Store

Google Play Store

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Hodetelefon-drivere

« Egendefinert tilpasset 40 mm
neodymdriver

« Frekvensrespons: 20-20 000 Hz

« Folsomhet: 116 dB

« Impedans: 32 ohm

Mikrofoner

« Type: Omni-retning x 5

Bluetooth-versjon

* Bluetooth 5.2

Bluetooth-profiler

+ A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile)

* AVRCP (Audio / Video Remote
Control Profile)

« HFP (Hands-free Profile)

Lydcodecs

* AAC

+SBC

Bluetooth-operasjonsfrekvens

* 2402-2480 MHz

MASTER RESET

Hold Multifunksjons- og ANC-knappene
inne i 3 sekunder for & utfere en Master
Reset. LED-indikatoren vil vise en solid
hvit LED i 2 sekunder ved fullfgring, og
Creative Zen Hybrid 2 vil g4 tilbake til
standardtilstanden.

Master Reset er reservert for tilfeller
der brukere opplever problemer

mens hodetelefonene er i bruk eller
under situasjoner som Bluetooth-
paringssvikt, tilfeldige LED-blink eller
datatilbakestilling.

Tradlos driftsrekkevidde

« Opptil 15m

Maksimal RF utgangseffekt

+9dBm

Stotte for taleassistent

« Siri

« Google Assistent

Batteritype

« Oppladbar litium-polymérbatteri
600 mAh x 1

SpilletidA

« Opptil 67 timer (Med ANC av)

« Opptil 49 timer (Med ANC pé&)

Ladekommunikasjon

+ USB-C (Lading)

Ladetid

« 2 timer

Driftstemperatur

«0-45°C

ABasert pa moderat volumniva. Faktisk batteritid vil variere med bruksinnstillinger

og miljgforhold

Merk: Overensstemmelsesmerkingen befinner seg pa den indre hengselen til

produktet

CREATIVE-SOVELLUS

Maaérita tuotteesi, mukauta daniasetuksia,

paranna tuotteesi suorituskykya ja paljon

muuta Creative-sovelluksella.

« Valitse Aktiivinen melunvaimennus

aalla vinen melunvaimennus

a) ja ymparistétila

sovelluksessa

+ Koe ammattimaisesti viritetyt

aanipresetsit elokuville, musiikille ja
peleille

« Suorita ohjelmistopdivityksia, tuotteen
rekisterdintia ja muuta

Lataa Creative-sovellus osoitteesta:

iOS App Store

Google Play -kauppa

TEKNISET TIEDOT

Kuulokeohjaimet

« Raataloity viritetty 40 mm
neodyymiohjain

* Taajuusvaste: 20-20 000 Hz

* Herkkyys: 116 dB

+ Impedanssi: 32 ohmia

Mikrofonit

« Tyyppi: Kaikkisuuntainen x 5

Bluetooth-versio

* Bluetooth 5.2

Bluetooth-profiilit

+ A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile)

* AVRCP (Audio / Video Remote
Control Profile)

* HFP (Hands-free Profile)

Aanikoodekit

* AAC

*SBC

Bluetooth-kayttotaajuus

* 2402-2480 MHz

PAAASIAINEN PALAUTUS

Pida monitoiminto- ja ANC-painikkeita
painettuna 3 sekunnin ajan suorittaaksesi
paaasian palautuksen. LED-merkkivalo
nayttaa kiintean valkoisen LEDin 2
sekunnin ajan valmistuessaan, ja Creative
Zen Hybrid 2 palautuu oletustilaansa.
Paaasian palautus on varattu tapauksille,
joissa kayttéjat kohtaavat ongelmia
kuulokkeiden kayton aikana tai
tilanteissa, kuten Bluetooth-parituksen
epaonnistuminen, satunnaiset LED-
vélahdykset tai datan palautus.

Langaton toimintaséde

+Jopa15m

Maksimaalinen RF-lahtéteho

+9dBm

Aaniohjausavustajatuki

« Siri

« Google Assistant

Akun tyyppi

« Ladattava litium-polymeeriakku
600 mAh x 1

Toisto-aika’

*Jopa 67 tuntia (ANC pois paalta)

« Jopa 49 tuntia (ANC paalla)

Latausliitanta

« USB-C (Lataus)

Latausaika

« 2 tuntia

Kayttolampaotila

«0-45°C

AKuunneltaessa keskitason aanenvoimakkuudella. Akun todellinen kayttoaika
vaihtelee kaytosta, asetuksista, kappaleista ja ymparistéolosuhteista riippuen

Huomio: Noudattamismerkinnét sijaitsevat tuotteen sisapuolella olevassa saranassa

OVERSIKT

(1) Stalarmband med forstarkning
(2) Proteinlader 6ronkuddar

(3) Omnidirektionell mikrofon

(4) USB-C-port (Endast for laddning)
(5) 3,5 mm AUX-ingéng

(6) LED-indikator

(7) Multifunktionsknapp

* Strém

* Bluetooth-funktioner

« Samtalslage-funktioner
(8) Volym +/ - Knapp
(9) ANC-knapp

+ ANC-funktioner

* Rostassistent

BATTERILADDNING

Batteriniva 1ag -:.:- Blinkande rod LED
Laddar @ Konstant réd LED
Fulladdad LED av

BLUETOOTH-PAIRING

i) Férsta gangen pare

Jo- @ ot

Blinkande vit LED

Horlurarna kommer automatiskt att
initiera Bluetooth-parring nar de slas
pé for forsta gangen

ii) Manuell parning

Sor @ ot

Blinkande vit LED

Starta manuellt Bluetooth-parring
nar horlurarna ar avstangda

iii) Bluetooth parade

JO- @ ot @ SOt

Blinkar vitt en gang var 5:e sekund

KONTROLLER

i)Sla pa/av

ii) Uppspelningslage

iii) Samtalslage

iv) Aktiv brusreducering (ANC)-lage
v) Lag latenslage

vi) Rostassistent

OVERSIGT

(1) Stalforstaerket hovedbgjle

(2) Proteinlaeder grepuder

(3) Omnidirektionel mikrofon

(4) USB-C-port (Kun til opladning)
(5) 3,5 mm AUX-indgang

(6) LED-indikator

BATTERIOP- / NEDLADNING
-:.:- Blinkende rod LED
@ Fastred LED
LED slukket

Batteri lavt
Oplader
Fuldt opladet

BLUETOOTH-PARRING

i) Ferste gangs parring

JOr @ ot

Blinkende hvid LED
Hovedtelefonerne vil automatisk
initieres til Bluetooth-parring, nar
de taendes forste gang

ii) Manuel parring

JOr @ ot

Blinkende hvid LED

Start manuel Bluetooth-parring,
nar hovedtelefonerne er slukket
iii) Bluetooth paret

JOr @ SOt @ ot
Blinker hvidt én gang hvert 5. sekund

KONTROLLER

i) Teend / sluk

ii) Afspilningstilstand

iii) Opkaldstilstand

iv) Aktiv stejreduktion (ANC) tilstand
v) Lav Latency tilstand

vi) Stemmeassistent

PREHLED

(1) Ocelové zesileny obvaz

(2) Naudniky z proteinové kiize

(3) Ominidirek&ni mikrofon

(4) USB-C Port (Pouze pro nabijeni)
(5) 3,5mm AUX vstup

(6) LED indikator

NABIJENI BATERIE

iv) Multipunkts-anslutning

Starta hérlurarna for att para med
mobilenhet A.

Stang av horlurarna, tryck sedan och
héll ned i 5 sekunder for att aktivera
Bluetooth-parningslage igen. Para sedan
hérlurarna med mobilenhet B.

Nar mobilenheterna A och B &r parade
med hoérlurarna, ga till mobilenhet A:s
instéllningar for att ansluta till hérlurarna
medan mobilenhet B &r ansluten.
Multipunkts-anslutning kommer da att
vara framgangsrikt ansluten.

ANALOG ANSLUTNING

Blinkar vitt tva ganger var 5:e sekund

1) PC/ Mac
2) Tablets / Mobil enheter
3) PS5

(7) Multifunktionsknap

* Strom

* Bluetooth-funktioner

« Opkaldsfunktioner
(8) Volumen +/ - Knap
(9) ANC-knap

+ ANC-funktioner

* Stemmeassistent

iv) Multipunkt tilslutning

Teend hovedtelefonerne for at parre til
mobil enhed A.

Sluk hovedtelefonerne, tryk derefter og
hold knappen nede i 5 sekunder for at
aktivere Bluetooth-parringsmode igen.
Par herefter hovedtelefonerne med
mobil enhed B.

Nar mobil enheder A og B er parret
med hovedtelefonerne, ga til mobil
enhed As indstillinger for at forbinde til
hovedtelefonerne, mens mobil enhed
B er tilsluttet. Multipunkt tilslutning vil
herefter vaere succesfuldt tilsluttet.

ANALOG TILSLUTNING

050 @ SO0t

Blitzer hvidt to gange hvert 5. sekund
1) PC/ Mac

2) Tablets / Mobil enheder
3) PS5

(7) Multifunkéni tlagitko
* Zapnuti/Vypnuti
* Bluetooth funkce
« Funkce rezimu hovoru
(8) Tlacitko Hlasitost + / -
(9) Tlaitko ANC
* Funkce aktivniho potlaceni hluku
(ANC)
* Hlasovy asistent

Baterie vybitd “em- Blikajici cervena LED

Nabijeni @  Stala cervena LED
PIné nabita LED vypnutd
BLUETOOTH® SPOJENI

i) Spojeni poprvé

JOr @ ot

Blikajici bila LED
Sluchatka automaticky spusti parovani
Bluetooth pfi prvnim zapnuti.

ii) Manualni parovani

JOr @ ot

Blikajici bila LED

Manudlné spustte parovani Bluetooth,
kdy?Z jsou sluchétka vypnuta.

iii) Bluetooth sparovano
JO- @ ot @ SOt
Blika bilym svétlem jednou za 5 sekund.

OVLADANI

i) Zapnuti/Vypnuti

i) ReZim pFehravani

iii) ReZim hovoru

iv) ReZim aktivniho potlaceni hluku
(ANC)

v) ReZim nizké latence

vi) Hlasovy asistent

iv) Viceparovani

Zapnéte sluchatka pro parovani s
mobilnim zafizenim A.

Vypnéte sluchétka, poté podrzte tlacitko
po dobu 5 s, abyste vstoupili do rezimu
parovéni Bluetooth. Poté sparujte
sluchatka s mobilnim zafizenim B.

Jakmile jsou mobilni zafizeni A a B
sparovéna se sluchétky, prejdéte do
nastaveni mobilniho zafizeni A, abyste
se pfipojili ke sluchatkdm, zatimco

je mobilni zafizeni B pFipojeno.
Vicepérovani bude poté uspésné
pripojeno.

ANALOGOVE PRIPOJENT
Blika dvakrat kazdych 5 sekund bilym LED.
1) PC/ Mac

2) Tablety / Mobilni zafFizeni
3) PS5

CREATIVE-APPEN

Konfigurera produkten, anpassa

ljudinstaliningarna, férbattra din

produkts prestanda och mera med

Creative-appen.

« Valj mellan Aktiv brusreducering (P&),
Aktiv brusreducering (Av)
och Omgivningslage i appen

« Upplev professionellt installda
ljudférinstallningar for filmer,
musik och spel

« Utfor programuppdateringar,
produktregistrering och mer

Ladda ner Creative-appen fran:

iOS App Store

Google Play Store

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Horlursdrivrutiner

+ Anpassad installd 40 mm
neodymdrivrutin

* Frekvensrespons: 20-20 000 Hz

« Kénslighet: 116 dB

« Impedans: 32 ohm

Mikrofoner

« Typ: Omnidirektionell x 5

Bluetooth-version

* Bluetooth 5.2

Bluetooth-profiler

» A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile)

* AVRCP (Audio / Video Remote
Control Profile)

* HFP (Hands-free Profile)

Ljudkodare

+ AAC

+ SBC

Bluetooth-driftfrekvens

* 2402-2480 MHz

MASTER RESET

Hall Multifunktions- och ANC-knapparna
nedtryckta i 3 sekunder for att utfora en
Master Reset. LED-indikatorn kommer
att visa en konstant vit LED i 2 sekunder
nar aterstéllningen &r klar, och Creative
Zen Hybrid 2 kommer att aterga till
standardlaget.

Master Reset ar reserverad for
situationer dar anvandare stéter pa
problem medan hérlurarna anvands eller
under situationer som Bluetooth-parning
misslyckande, slumpmaéssiga LED-
blinkningar eller &terstéllning av data.

Tradlés driftsomrade

«Upptill 15m

Maximal RF-utgéngseffekt

+9dBm

Réstassistent-stod

« Siri

* Google Assistent

Batterityp

« Uppladdningsbart litium-polymerbatteri
600 mAh x 1

Speltid”

« Upp till 67 timmar (Med ANC Av)

+ Upp till 49 timmar (Med ANC P&)

Laddningsgréanssnitt

* USB-C (Laddning)

Laddningstid

* 2 timmar

Driftstemperatur

« 0-45°C

ABaserad pa mattlig volymniva. Den faktiska batteritiden varierar beroende pa
anvandning, instaliningar, latar och miljéférhallanden

Observera: Overensstimmelsemarkeringarna finns pa den inre gdngjarnen

pa produkten

CREATIVE-APP

Konfigurer dit produkt, tilpas

lydindstillingerne, ger produktets

ydeevne bedre og meget mere med

Creative-appen.

* Veelg mellem Aktiv stgjreduktion (Til),
Aktiv stgjreduktion (Fra) og Omgivende
tilstand i appen

« Oplev professionelt afstemt lyd
praesatninger til film, musik og spil

+ Udfer softwareopdateringer,
produktregistrering og mere

Download Creative-appen fra:

iOS App Store

Google Play Butik

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Hovedtelefondrivere

* Brugerdefineret indstillet 40 mm
neodymdriver

* Frekvensrespons: 20-20.000 Hz

+ Felsomhed: 116 dB

+ Impedans: 32 ohm

Mikrofoner

* Type: Omnidirektionel x 5

Bluetooth-version

* Bluetooth 5.2

Bluetooth-profiler

* A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile)

* AVRCP (Audio / Video Remote
Control Profile)

* HFP (Hands-free Profile)

Lydcodecs

* AAC

*SBC

Bluetooth-driftsfrekvens

* 2402-2480 MHz

MASTER NULSTILLING

Hold Multifunktions- og ANC-
knapperne nede i 3 sekunder for at
udfere en Master Nulstilling. LED-
indikatoren vil vise en fast hvid LED i 2
sekunder ved fuldferelsen, og Creative
Zen Hybrid 2 vil vende tilbage til sin
standardtilstand.

Master Nulstilling er forbeholdt
tilfeelde, hvor brugere oplever
problemer under brug af
hovedtelefonerne eller under
situationer som Bluetooth-parring

fejl, tilfeeldige LED-blink eller
datanulstilling.

Tradles driftsafstand

«Optil15m

Maksimal RF-udgangseffekt

+9dBm

St i stottelse

« Siri

* Google Assistent

Batteritype

« Genopladeligt lithium-polymerbatteri
600 mAh x 1

AfspilningstidA

« Op til 67 timer (Med ANC Fra)

« Op til 49 timer (Med ANC Til)

Opladningsinterface

« USB-C (Opladning)

Opladningstid

2 timer

Driftstemperatur

* 0-45°C

ABaseret pa et moderat lydniveau. Den faktiske batterilevetid vil variere med brug,

indstillinger, sange og miljeforhold

Bemaerk: Overensstemmelsesmaerkningerne findes pa den indre haengsel

af produktet

APLIKACE CREATIVE

Nastavte sv(ij produkt, personalizujte

zvukova nastaveni, zlepSete vykon

svého produktu a dalsi pomoci
aplikace Creative.

* Vyberte mezi aktivnim potlacenim
hluku (Zap.), aktivnim potla¢enim
hluku (Vyp.) a rezimem okolniho
zvuku v aplikaci.

* Zkuste profesionalné ladéné zvukové
predvolby pro filmy, hudbu a hry.

« Provadéjte aktualizace softwaru,
registraci produktu a dalsi.

Stahnéte si aplikaci Creative z:

iOS App Store

Google Play Store

TECHNICKE SPECIFIKACE

Ovladace sluchatek

« Individualné ladény 40 mm
neodymovy ovladac

« Frekvencni rozsah: 20-20 000 Hz

« Citlivost: 116 dB

« Impedance: 32 ohmd

Mikrofony

« Typ: Omnidirekéni x 5

Verze Bluetooth

* Bluetooth 5.2

Bluetooth Profily

* A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile)

* AVRCP (Audio / Video Remote
Control Profile)

* HFP (Hands-free Profile)

Audio Kodeky

+ AAC

+ SBC

Bluetooth Pracovni Frekvence

+ 2402-2480 MHz

MASTER RESET

Podrizte tlacitka Multifunkéni a ANC po
dobu 3 sekund pro provedeni Master
Resetu. Indikator LED bude po dokonceni
po dobu 2 sekund zobrazovat stalé bilé
svétlo a Creative Zen Hybrid 2 se vrati do
svych vychozich nastaveni.

Master Reset je urcen pro pipady,

kdy uZzivatelé narazi na problémy p¥i
pouzivani sluchatek nebo v situacich, jako
je selhdni parovani Bluetooth, ndhodné
blikénf LED nebo resetovéni dat.

Bezdratovy Pracovni Dosah

*AZ15m

Maximalni Vystupni Vykon RF

+9dBm

Podpora Hlasového Asistenta

« Siri

« Google Asistent

Typ Baterie

« Nabijeci Lithium-Polymerova Baterie
600 mAh x 1

Doba Prehravanir

+ Az 67 Hodin (S ANC Vyp.)

« AZ 49 Hodin (S ANC Zap.)

Rozhrani Nabijeni

« USB-C (Nabijeni)

Doba Nabijeni

2 Hodiny

Pracovni Teplota

+0-45°C

AZaloZeno na hlasitosti stfedni intenzity. Redlna Zivotnost baterie se bude lisit na
zakladé pouZzivani, nastaveni, pisni a podminek okolniho prostredi

Poznamka: Oznaceni pro shodu se nachazi na vnitfnim pantu vyrobku

PREHLAD

(1) Ocelom zosilneny obvaz

(2) Nausniky z proteinovej koze
(3) Ominidirekcionalny mikrofén
(4) USB-C Port (Iba na nabijanie)
(5) 3,5 mm AUX Vstup

(6) LED Indikator

NABIJANIE BATERIE

(7) Multifunkéné Tlacidlo
« Zapnutie/Vypnutie
* Bluetooth Funkcie
« Funkcie Rezimu Hovoru
(8) Tlacidlo Hlasitost + / -
(9) Tlacidlo ANC
« Funkcie Aktivneho Potlacania
Sumu (ANC)
* Hlasovy Asistent

Batéria Vybits em- Blikajaci Cerveny LED

Nabijanie @ staly Cerveny LED
Plne Nabita LED Vypnuta
BLUETOOTH SPOJENIE

i) Spajanie Po Prvykrat

ot @ o

Blikajtci Biely LED

Slichadla automaticky spustia
parovanie Bluetooth pri prvom zapnuti.

ii) Manualne Spajanie

O @ ot

Blikajuci Biely LED

Manudlne spustite parovanie Bluetooth,
ked'su sltchadla vypnuté.

iii) Bluetooth Sparované
O @ SO @ ot
Blika Bielym Svetlom raz za 5 sekdnd.

OVLADANIE

i) Zapnutie/Vypnutie

i) ReZim Prehravania

iii) ReZim Hovoru

iv) ReZim Aktivneho Potla¢ania Sumu
(ANC)

v) ReZim Nizkej Latencie

vi) Hlasovy Asistent

ENIZKOMHZH
(1) Evioxupévo Kepahoseopog pe XahuBa

(2) Maghapdkia Autiwy aro Mpwtelvn Aéppatog

(3) OPVLSLEKTLKO MLKPOPWVO

(4) ©Upa USB-C (Mévo yia ®option)
(5) Eloo80¢ 3.5 mm AUX

(6) EvSetktikr) Auxvia LED

@®OPTIZH MMATAPIAZ

iv) Viacnasobné Parovanie

Zapnite slichadla pre spojenie s
mobilnym zariadenim A.

Vypnite slichadla, potom podrzte
tlacidlo po dobu 5 s, aby ste vstupili
do reZimu parovania Bluetooth.
Potom sparujte sltichadla s mobilnym
zariadenim B.

AZ budu mobilné zariadenia Aa B
spojené so slichadlami, prejdite do
nastaveni mobilného zariadenia A,
aby ste sa pripojili k slichadlam, kym
je mobilné zariadenie B pripojené.
Viacnasobné spojenie bude potom
Uspesdne pripojené.

ANALOGOS POCITANIE

P -OL-0r
Blika dvakrét kazdych 5 sekdnd bielym LED.
1) PC / Mac

2) Tablety / Mobilné Zariadenia
3) PS5

(7) MoAuAeLtoupyLkd Kouprtl
* Tpoyodooia
« Aewtoupyieg Bluetooth
« Aettoupyieg KArjong
(8) Kouprti ‘Evraong +/ -
(9) Koupmit ANC
* Aettoupyieg ANC
« dwvnTkr) BoriBeta

XapnAf Mriatapia  ~e@> AvaBooprivouca Kokkivn LED

doption
MArpwg Poptiopévn

ZYNAEZH BLUETOOTH

i) Mpwtn ®opd 20Teuén

SO- @ ot

AvaBooBrivouca Agukr| LED

Ta akouoTKA Ba TpaypatomoLjcouy
autéparta tn ouevgn Bluetooth dtav
gvepyoronBolv yLa Tpwtn Yopd

ii) Xetpokivntn Z0TevEn

1O @ SOt

AvaBooBrivouca Agukr| LED
Zekwrote xelpokivnta tr oUZevgn
Bluetooth 6Tav Ta akouoTLKA elvat

QTIEVEPYOTIOLNHEVQ
iii) Bluetooth ZuZeuypévo
O @ SO @ ot

AvaBooBrivel Aeukn pLa gpopd KaBe
5 SeutepOAerta

EAErXOI

iv) AeLtoupyia Evepyrig AkUpwong
©opUBou (ANC)

V) Aettoupyia XapnAng KaBuotépnong

vi) dwvntikn BorBela

OB30P
(1) CranbHas noaKnaaKa Ha oronoskbe

(2) Haknaaku 13 6enkoBoii KoXu Ha
HayLHNKax

(3) OMHU-HanpaBneHHbI MUKPOGOH
(4) Nopt USB-C (TonbKo ana 3apsgkun)
(5) Ayanosxog 3.5 mm AUX

(6) iHamnkatop LED

3APAQL BATAPEU
BaTapes paspsikeHa
3apsaaka

MonHocTblo 3apsxeHa

MAPA BLUETOOTH

i) MepBUYHOe conpskeHne

O @ SOt

MuiratoLuii 6enbiii CBETOANOZ
HayLHVKV aBTOMAaTUHECKM HauHyT

npoueaypy Bluetooth conpsikeHus
npy NepBOM BK/KOUEHNN.

ii) PyuHoe conpsikeHue

O @ Sot

Muiratowuii 6enblii cBeTOANOZ
BpyuHyto HauHUTe NpoLeaypy

Bluetooth conpsikeHws, koraa
HayLIHWKW BbIK/IIOYEHbI.

iii) Bluetooth conpsikeH

ot @ ot @ 5ot

MwuiraeT oAVH pas Kaxzple 5 cekyHs,
6enbiM cBETOM.

YNPAB/NIEHUE

i) BkntoueHue / BoikntoueHve

ii) Pe>kum BocnpomsBegeHmsa

Pexxum Bbi3oBa

iv) PeXXMm aKTMBHOIA
wymonogaasneHus (ANC)

V) PeXXMM HU3KOA 3afiep>KKn

Vi) FoN10coBoi NOMOLLHMK

@ >tabepri Kdkkivn LED
LED Amevepyortotnpévn

iv) MoAucnpelakn Z0v8ean

EVEPYOTIOLOTE TA AKOUOTIKG yLa va ta
OUTEVEETE PE TN QOPNTH) CUCKEUN A.

ATIEVEPYOTIOLOTE TA AKOUCTLKG,
KOTOTILY TIATrAOTE KAt KPATHOTE
Tatnpévo yia 5 SeutepOAeTTa yla va
£Lo€NBeTe Eava og Aettoupyia oUTeugng
Bluetooth. £tn cuvéxeta, ou{eVETE Ta
AKOUGTLKA PIE TN popnTr} CUCKELH B.

ApoU oL POPNTEG CUCKEUVEG A KaL

B 0uZeuxBoUV pE TA AKOUCTLKA,
petaeite 0TI pUBUICELG TNG PopNTHG
OUOKEUNG A yLa va ouvSeBelte pe ta
AKOUGTLKG, EVW N pOPNTH CUCKeLH B
elvat ouvdedepévn. H TToAUCHELOKT
oUvSeon Ba ival TOTE EMLTUXAG.

ANANOTTKH ZYNAEZH
SO0 @ SO0k

Avapooprivel Aeukr} U0 QopEG KABe
5 SeutepOAeTTa

1) PC/ Mac

2) TaumAet / Dopntég ZUCKEVEG
3) PS5

(7) MynbTUdYHKLMOHaNbHAA KHOMKa
* MutaHve
* ®yHKUWK Bluetooth
* DYHKLMMN pexvima BbI30Ba
(8) KHonka rpomkocTvt +/ -
(9) KHonka ANC
* QYHKLWM aKTUBHOW
wymonoaaeneHus (ANC)
+ F0/10COBO MOMOLLHVK

e~ Murawowuii KpacHbIii CBETOAMOA
@  [1OCTOAHHbIN KpacHbI CBETOAMOZ
CBETOANO/ BbIKOYEH

iv) MHOoroToueuHas cBasb

Bkntouunte HayLWHWKWN AN conpsiXeHnsa
C MOBUNBHBIM YCTPOVCTBOM A.

BbIKNIOUMTE HAYLWHVIKY, 3aTeM
HaxXMmuTe 1 yepXviBaiiTe B TedeHne
5 cekyHZ, 4TO6bl BOWTU B peXum
Bluetooth conpsikeHusi. 3atem
conpsraiite HayLLHNKN C MOBUBHbIM
ycTpoiicTeom B.

Kak Tonbko MobunbHble ycTpoiicTea

A v B conpsiXeHsbl C HayLLIHUKamu,
nepeiianTe B HaCTPOVKM MOBUALHOTO
YCTPOCTBA A, UTO6bI MOAKNOUNTLCS

K HayLUHM1KaM, Noka MobunbHoe
YCTPOICTBO B NoakntoueHo.
MHoroToueyHas CBs3b GyAeT ycneLHo
ycTaHoBneHa.

AHANNIOrOBOE NOAK/TIOYEHWUE
SO0 @ Soro!
MwuraeT aBaxapl Kaxable 5 ceKyHz
6enbiM cBeToM.

1) NK/ Mak

2) NnaHweTsbl / Mo6unbHbIE YCTPOCTBa

3) PS5

CREATIVE APLIKACIA

Nastavte svoj produkt, personalizujte

audio nastavenia, zlepsite vykon svojho

produktu a dalSie s Creative aplikaciou.

* Vyberte medzi Aktivnym Potlacanim
Sumu (Zap.), Aktivnym Potlacanim
Sumu (Vyp.) a rezimom Okolitého
Zvuku v aplikacii.

« Zazite profesiondlne naladené zvukové
predvolby pre filmy, hudbu a hry.

* Vykonévajte aktualizicie softvéru,
registraciu produktu a dal3ie.

Stiahnite si Creative aplikaciu z:

iOS App Store

Google Play Store

TECHNICKE SPECIFIKACIE

Ovladace Sluchadiel

+ Individudlne naladeny 40 mm

Neodymovy Ovlada¢

* Frekvencny Rozsah: 20-20 000 Hz

« Citlivost: 116 dB

+ Impedancia: 32 ohmov

Mikrofény

+ Typ: Ominidirekcionélny x 5

Verzia Bluetooth

* Bluetooth 5.2

Bluetooth Profily

+ Profil rozsireného distribu¢ného
zvuku (A2DP)

« Profil dialkového ovladania
audio / video (AVRCP)

« Profil hands-free (HFP)

Audio Kodeky

« AAC

* SBC

Bl

h Pracovna Frek
* 2402-2480 MHz

RESET MASTERA

Podrite tlacidla Multifunkcné a

ANC pocas 3 sekind na vykonanie
Resetu Mastera. Indikator LED bude
po dokonéeni zobrazovat stéle biele
svetlo pocas 2 sekind a Creative Zen
Hybrid 2 sa vrati na svoje predvolené
nastavenia.

Reset Mastera je ureny pre pripady,
ked pouzivatelia narazia na problémy
pri pouzivani slichadiel alebo v
situdciach, ako je zlyhanie parovania
Bluetooth, ndhodné blikanie LED alebo
resetovanie dat.

Bezdrotovy Pracovny Rozsah
*Az15m

Maximalny Vystupny Vykon RF
+9dBm

Podpora Hlasového Asistenta

« Siri

* Hlasovy Asistent Google

Typ Batérie
+ Nabijatelnd Lithium-Polymérova Batéria
600 mAh x 1

Doba Prehrévaniat

+ A7 67 Hodin (S ANC Vyp.)

+ AZ 49 Hodin (S ANC Zap.)

Rozhranie Nabijania

« USB-C (Nabijanie)

Doba Nabijania

* 2 Hodiny

Pracovna Teplota

* 0-45°C

ANa zéklade strednej Urovne hlasitosti. Skutoéna vydrz batérie sa bude lisit' v
zavislosti od pouzivania, nastaveni, skladieb a podmienok prostredia

Poznamka: Znacky zhody sa nachadzaju na vnitornom zévese vyrobku

EPAPMOTH CREATIVE

PuBpiote to mpoidv oag,

eEatopkeVOTE TG pubpioelg

rXou, BEATLLOTE TNV anddoor Tou

TIPOLOVTOG 0ag Kat TIOMG GAAA PE TNV

gpappoyr| Creative.

« EmAé€te avapeoa oe Evepyn
AkUpwaon ©opuBou (Evepyd), Evepyr|
AkUpwaon ©opuBou (Avevepyr))
kat Aettoupyia MNeptBdAhovtog otnv
epappoyn

* Bubote mpoetiheypéveg puBuioelg
X0 TIou €XouV puUBILOTEL
ETAYYEAPATLKA YLO TAWLEG, HOUOLKN
Kat Ttatyvisia

« Mpaypatorouiote avaBabpioelg
AoytopikoU, eyypagr) TtpotovTog Kat
TEEPLOCOTEPQ

KateBdote tn SnuLloupytkn

£pappoyn and:

iOS App Store

Google Play Store

TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ

08nyoi AKOUGTLKWV

+ NMpocappocpévo PuBuLopévog
08nyog Neosupiou 40 mm

« AmoKpLon Zuxvotntag: 20-20.000 Hz

+ EvawoBnota: 116 dB

+ Avtiotaon: 32 ohm

Mikpépwva

* TOTOG: OPVLSLEKTLKO X 5

‘Ex8oaon Bluetooth

* Bluetooth 5.2

MpowiA Bluetooth

+ A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile)

* AVRCP (Audio / Video Remote
Control Profile)

* HFP (Hands-free Profile)

Kw&tkoi 'Hyou

* AAC

*SBC

AgLtoupykn Zuxvotnta Bluetooth

* 2402-2480 MHz

EMANA®OPA ZE MPOEMIAOTEZ
Matrjote Kat KPATHOTE atnpéva
Ta TIOAUAELTOUPYLKO Kat ANC
KOUPTILA yLa 3 SEUTEPOAETTA yLa
Va TIPAYHATOTIOLOETE EMAVAPOPE
o€ TipoeTiAoyEG. O Seiktng LED
Ba eppavioet pa otabepry Aeukry
LED yta 2 SeutepOAerta Petd

Vv ohoKArjpwon Kat to Creative
Zen Hybrid 2 Ba emavéAeL otnv
TIPOETIAEYHEVT KATACTACT] TOU.

H enavagopd o€ TpoETAoYEG
StatiBetat yLa TEPUTTWOELG OTIoU
oL XpriOTEG aVTLHETWTTL{OUY
TpoBArjHaTa KATA Tr) Xprion Twv
AKOUOTLKWY 1] KATA TN SLapKeLa
KATAOTACEWY OTIWG arotuyia
0UZevEng Bluetooth, tuxaia
avaBooBrjpata LED 1) emavagopd
SeSopévwv.

AcUppatn Asttoupytkn Meploxn

*'Ewg 15m

Méyiotn IoxUg RF

+9dBm

Yrmootrptén dwvntikng BorjBstag

« Siri

* Google Assistant

Turog Mmtatapiag

« Enavagoptiopevn Mratapia
ABiou-TioAupepo 600 mAh x 1

Xpovog Avarapaywyrgh

+ Ewg 67 Qpeg (Me ANC Avevepyry)

« Ewg 49 Qpeg (Me ANC Evepyr))

AlacVvseon PépTLong

+ USB-C (doption)

Xpo6vog doptLong

*2Qpeg

@eppokpacia Asttouvpyiag

* 0-45°C

ABaoiletal og pétplo eninedo évtaong rixou. H mpaypatikr Stapketa {wng tg
pratapiag 6a mokiMeL avaloya pe th xprion, TG pubpioeLg, Ta tpayoldla Kat Tig

OUVBIKEG TOU TIEPLBANOVTOG

Znupeiwon: OL orjpavong cuppoPPwWongG BPLoKOVTAL OTOV ECWTEPLKO HEVTECE

TOU TIPOLBVTOG

MPUNOXEHUE CREATIVE

HacTpoliTe Ball NpogyKT, HacTpoiite

ayAvo napameTpel, yiyuiunTe

NpPOU3BOANTENLHOCTL BALLETO

NpoAyKTa 1 MHOrOe Apyroe ¢

npunoxeHuem Creative.

* BblbepuTe Mexay AKTUBHOe
wymonoaaeneHve (Bkn.), AKTBHoe
wymonoaaeneHve (Beikn.) n Pexum
OKPYXeHUS B MPUNOKEHUN.

+ OnbIT NPOdeCccoHansHo
HaCTPOEHHBIX ayAnO NPeAyCTaHOBOK
Anst GUNBMOB, My3bIKW U Urp.

+ BbinonHsiiTe o6HoBNGHUS
nporpaMmmHoro o6ecneveHus,
perncTpauuio NpoaykTa n
MHoOroe Apyroe.

3arpysuTe npunoxxeHue Creative ns:

App Store i0S

Google Play Store

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

Apaiisepbl HayLIHUKOB

* HacTpoeHHbIli MHAVBKAYanbHO 40 MM
HEeo/AMMOBbI ApaliBep

+ iInanasoH yacrtot: 20-20 000 Iy

+ YyBCTBUTENBHOCTB: 116 AB

« Conpotuenerue: 32 Om

MuKpogoHbI

* Tun: OMHK-HanpaBneHHble X 5

Bepcus Bluetooth

* Bluetooth 5.2

Mpodunu Bluetooth

» A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile)

* AVRCP (Audio / Video Remote
Control Profile)

* HFP (Hands-free Profile)

Ayavno kogekn

* SBC

Bluetooth PaGouas yactoTta

* 2402-2480 MIy,

CBPOC MACTEPA

YzepxuBaiite KHOMKN
MynbTudyHKLUMOoHanbHoM n ANC 3
CeKyH/bl, 4TO6bI BbIMOHUTL CBPOC
mactepa. MiHavikaTop LED 6yaeT
oTo6paxaTb NOCTOSIHHbIV 6enbii
CBET B TeueHue 2 cekyH/ nocsie
3aBeplueHys, u Creative Zen Hybrid
2 BEpHETCA K CBOUM CTaHAAPTHbLIM
HacTpolikam.

C6poc MacTepa npeAHasHayeH

ANR Clyyaes, Korja nosb3oBaTenu
CTankuBawTCs ¢ Npo6aemMamu Bo
BPEMS UCMO0Nb30BaHVIA HayLLHVKOB
VAW B CUTYyaumsX, Taknx Kak cboit
napel Bluetooth, cnyyaiiHble MUraHus
CBETOAMOAOB AN C6POC AaHHAbIX.

BecnpoBog,

*flo15m

MakcumanbHas BbiXogHas

MoLHocTb RF

« 10 abm

n To, o

« Siri

+ Fon0coBoii nomoLHUK Google

Twn Batapen

+ AKKyMy/ISITOp U3 IUTUiA-NonMmMepa
600 MAY x 1

Bpems MpourpsiBaHna’r

* o 67 yacoB (C ANC BbIK/104EHO)

* Ao 49 yacoB (C ANC BK/IOYEHO)

WHTepdeiic 3apaaku

* USB-C (3apsaaka)

Bpems 3apaaku

*2vaca

Pa6ouas TemnepaTypa

* 0-45°C

AlNpu cpeaHeM ypoBHe rpoMKocTv. PakTuyeckoe Bpemst paboTbl akkymynstopa
3aBUCKT OT PeXUMa IKCMNyaTaLym, HacTPOeK 1 MOroAHbIX YC0BNA

MpumeuaHmne: MapknpoBka COOTBETCTBUA HAXOAUTCA Ha BHyTpeHHEIZ netne

nsgennsa

PRZEGLAD
(1) Wzmocniona opaska ze stali
(2) Naktadki nauszne z
ekoskory proteicznej
(3) Mikrofon omnidirectionalny
(4) Port USB-C (Tylko do tadowania)
(5) Wejscie AUX 3,5 mm
(6) Wskaznik LED

LADOWANIE BATERIT
Niski stan baterii
tadowanie

W petni natadowane LED wytgczone

POLACZENIE BLUETOOTH

i) Pierwsze parowanie

Sor @ ot

Migajacy biaty LED

Stuchawki automatycznie uruchomia

procedure parowania Bluetooth przy
pierwszym wiaczeniu.

ii) Parowanie reczne

SO @ ot

Migajacy biaty LED

Recznie uruchom procedure parowania
Bluetooth, gdy stuchawki sg wytaczone.

iii) Bluetooth sparowane
SOr @ Sor @ ot
Miga biatym $wiattem raz na 5 sekund.

STEROWANIE

i) Wiaczanie / Wytaczanie

ii) Tryb odtwarzania

iii) Tryb rozmowy

iv) Tryb aktywnej redukcji hatasu (ANC)
v) Tryb niskiej latencji

vi) Asystent gltosowy

APLIKACJA CREATIVE

Skonfiguruj swéj produkt, spersonalizuj

ustawienia dZzwieku, popraw wydajnos¢

swojego produktu i wiecej za pomocg
aplikacji Creative.

« Wybierz miedzy aktywna redukcja
szumow (Wiacz), aktywnga redukcjg
szumow (Wytacz) a trybem otoczenia
w aplikacji.

+ Doswiadcz profesjonalnie dostrojonych
presetéw audio do filméw, muzyki i gier.

* Wykonuj aktualizacje oprogramowania,
rejestracje produktu i wiecej

Pobierz aplikacje Creative z:

Sklep App Store iOS

Sklep Google Play

SPECYFIKACJE TECHNICZNE

Stuchawki, Sterowniki

« Indywidualnie dostrojony 40 mm
Neodymowy Sterownik

« Zakres czestotliwosci: 20-20 000 Hz

+ Czutos¢: 116 dB

« Impedancja: 32 ohmy

Mikrofony

* Typ: Omnidirectionalny x 5

Wersja Bluetooth

* Bluetooth 5.2

Profile Bluetooth

+ A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile)

* AVRCP (Audio / Video Remote
Control Profile)

« HFP (Hands-free Profile)

Kodeki Audio

« AAC

+SBC

Bluetooth Czestotliwos¢ Pracy

* 2402-2480 MHz

(7) Przycisk wielofunkcyjny
« Wigcz/Wytgcz
« Funkcje Bluetooth
« Funkcje trybu rozmowy
(8) Przycisk gtosnosci +/ -
(9) Przycisk ANC
« Funkcje aktywnej redukgji
szuméw (ANC)
« Asystent gtosowy

-@- Migajacy czerwony LED
@ Staly czerwony LED

iv) Wielopunktowe potaczenie

Wiacz stuchawki, aby sparowac z
urzadzeniem mobilnym A.

Wytgcz stuchawki, nastepnie przytrzymaj
przez 5 sekund, aby wej$¢ w tryb
parowania Bluetooth. Nastepnie sparuj
stuchawki z urzadzeniem mobilnym B.

Gdy urzadzenia mobilne Ai B sg
sparowane ze stuchawkami, przejdz
do ustawien urzgdzenia mobilnego A,
aby potgczy¢ sie ze stuchawkami, gdy
urzgdzenie mobilne B jest podtgczone.
Wielopunktowe potgczenie zostanie
pomysinie zestawione.

ANALOGOWE POLACZENIE

SO e SOer
Miga dwukrotnie co 5 sekund biatym LED.
1) PC/ Mac

2) Tablety / Urzadzenia mobilne
3) PS5

RESET MASTERA

Przytrzymaj przyciski wielofunkcyjny
i ANC przez 3 sekundy, aby wykonac
reset Mastera. Wskaznik LED bedzie
wyswietlac state biate Swiatto przez 2
sekundy po zakoriczeniu, a Creative
Zen Hybrid 2 wréci do ustawien
domysinych.

Reset Mastera jest przeznaczony

dla przypadkéw, gdy uzytkownicy
napotykajg problemy podczas
korzystania ze stuchawek lub w
sytuacjach takich jak btad parowania
Bluetooth, losowe miganie LED lub
resetowanie danych.

Zasieg Bezprzewodowy

*Do15m

Maksymalna Moc Wyjsciowa RF

+9dBm

Wsparcie dla Asystenta Glosowego

* Siri

* Asystent Google

Rodzaj Baterii

+ Akumulator Polimerowo-Jonowy
600 mAh x 1

Czas Odtwarzania’

* Do 67 Godzin (Z ANC Wytgczonym)

* Do 49 Godzin (Z ANC Wigczonym)

Interfejs tadowania

» USB-C (Ladowanie)

Czas tadowania

+ 2 Godziny

Temperatura Pracy

* 0-45°C

AW oparciu o $redni poziom gto$nosci. Rzeczywisty czas pracy na akumulatorze
bedzie sie réznit w zaleznosci od zastosowania stuchawek, ich ustawien,
odtwarzanych utworéw i warunkéw $rodowiskowych

Uwaga: Oznaczenia zgodnosci znajduja sie na wewnetrznej zawiasie produktu

o)

(1) FIN3EKH

() BHRREES

(3) 2EERR

(4) USB-C 35880 ({RFRFEHE)
(5) 3.5 mm AUX S\

(6) LED #5747

HihEE

BEE - WFIE LED
FE @ RS LED
B LED 34

R

i) ERER

So- @ So-
IN{RE & LED
LERFFHLEY, B4R BEFFREF Rt
i) FEplieat

Sor ® So-

NIFEE LED

FEEH KB FEhFHATE FEExTo
iii) B B AR

JOr @ o @ ot
SIRSTIAIF—REE LED

2451

i) FFHL | X4

ii) R

iii) @EER

iv) EEHFEIE (ANC) 30

v) REERI

vi) IBEEF

R

(1) $EAN3EEAHS

(2) BHHEREER

(3) £mzERA

(4) USB-C 78 I8 ((EIR 7T E
(5) 3.5 mm AUX B\

(6) LED $5iE

EHRE

TERE -~ PIATE LED
AET @ EIAELED
B3H LED RARA
A

i) EREH

ot @ ot

PIE®E LED

BT R E e T EF A,
i) FEpfcs

ot @ ot

PI%E®E LED

E RS FENE TR ACH
iii) B B A

ot @ ol @ ot
SR 5 W —RE & LED.

ERERE
iv) EE)FEIE (ANC) 30
v) {EAEEH

vi) EEEBF

(7) 2ot
- EFEE
JER A
(8) E&E+/-#&4
(9) ANC 3258

- ANC Ihag
- EEBF

iv) 3 RER
STRBENUSHHhgE A BX.

KIEN, ARERIRME 5 0 NEF RS
BR A EN S 5h1%E B B
—B#ahigsE A M B BL BIEA, Hi55hi%
# B IR, MRS A RIRELUER
BB & RS MIE I,

S 5 BIVFFERAE LED,
1) PC/ Mac

2) TR | SR

3) PS5

(1) B
- EFh
SR

(@) EE+/ -

(9) ANC #282
" ANC i
. EEHF

iv) SEhEE

BIRAE USRS B0 A 1TECH
FAPAELM, REAIRIRME 5 I NE T BCHHR
K ARG E BB B B EITACH.
—BBERME AT B ECHEIEW, EBERE
B &S, BB ER A A NRENEEEE
o 2 BRI IR L

685 WEBTRAS LED.
1) PC/ Mac

2) TARER | BERE
3) PS5

GENEL BAKIS

(1) Celik Takviyeli Kafa Bandi

(2) Protein Deri Kulak Pedleri

(3) Her Yonli Mikrofon

(4) USB-C Portu (Sadece Sarj icin)
(5) 3.5 mm AUX Girisi

(6) LED Gosterge

BATARYA SARJI
Dustk Pil

Sarj Ediyor
Tamamen Sarj Oldu

BLUETOOTH ESLESTIRME

i) Ik Kez Eslestirme

oL @ ot

Yanip Sénen Beyaz LED
Kulakliklar, ilk kez agildiginda

Bluetooth eslestirmeyi otomatik
olarak baslatacaktir

ii) Manuel Eslestirme
JOr @ ot
Yanip Sénen Beyaz LED

Kulakliklar kapaliyken manuel olarak
Bluetooth eslestirmeyi baslatin

iii) Bluetooth Eslesti
SO @ o @ ot
Her 5 saniyede bir beyaz yanip séner

KONTROLLER

i) Glig Agma / Kapama

ii) Calma Modu

iii) Arama Modu

iv) Aktif Gurilti Engelleme
(ANC) Modu

v) Diisiik Gecikme Modu

vi) Sesli Asistan

CREATIVE UYGULAMASI

Uriintintizii kurun, ses ayarlarinizi

kisisellestirin, Griintndzin

performansini artirin ve daha fazlasini

Creative uygulamasiyla yapin.

+ Uygulamada Aktif Gurdltii Engelleme
(Acik), Aktif Glrilth Engelleme
(Kapali) ve Ortam Modu arasindan
secim yapin

« Filmler, muzikler ve oyunlar igin
profesyonel olarak ayarlanmis ses 6n
ayarlarini deneyimleyin

« Yazilim gtincellemeleri, triin kaydi ve
daha fazlasini gergeklestirin

Creative uygulamasini suradan

ind

iOS App Store

Google Play Magazasi

TEKNIK OZELLIKLER

Kulaklik suruculeri

« Ozel Ayarlanmig 40 mm Neodim Surict

« Frekans Tepkisi: 20-20.000 Hz

* Hassasiyet: 116 dB

« Empedans: 32 ohm

Mikrofonlar

« Tip: Her Yonli x 5

Bluetooth Surimi

* Bluetooth 5.2

Bluetooth Profilleri

« A2DP (Gelismis Ses Dagitim Profili)

+ AVRCP (Ses / Video Uzaktan
Kontrol Profili)

« HFP (Eller Serbest Profil)

Ses Kodlayicilari

« AAC

*SBC

Bluetooth isletim Frekansi

* 2402-2480 MHz

(7) Cok Fonksiyonlu Digme
« Glg .
* Bluetooth Islevleri
« Arama Modu Islevleri
(8) Ses + /- Dugmesi
(9) ANC Digmesi
* ANC Islevleri
« Sesli Asistan

‘@ Yanip Sénen Kirmizi LED
@  Surekli Kirmizi LED
LED Kapali

iv) Cok Noktadan Baglanti

Mobil cihaz Aya eslemek icin
kulakliklarr agin.

Kulakliklari kapatin, ardindan 5 saniye
boyunca basili tutun ve Bluetooth
eslestirme moduna girmek icin tekrar
basin. Ardindan kulakliklari mobil
cihaz B'ye esleyin.

Mobil cihazlar A ve B kulakliklarla
eslendikten sonra, mobil cihaz B
bagliyken mobil cihaz Anin ayarlarina
giderek kulakliklara baglanin. Cok
noktadan baglanti basariyla kurulur.

ANALOG BAGLANTI

Her 5 saniyede iki kez yanip séner

1) PC/ Mac
2) Tabletler / Mobil Cihazlar
3) PS5

ANA SIFIRLAMA

Ana Islev ve ANC digmelerini 3 saniye
basili tutarak Ana Sifirlama yapmak
icin basili tutun. Tamamlandiginda
LED géstergesi 2 saniye boyunca sabit
beyaz LED gésterecek ve Creative

Zen Hybrid 2 varsayilan durumuna
donecektir.

Ana Sifirlama, kullanicilarin kulakliklart
kullanirken veya Bluetooth eslestirme
hatasi, rastgele LED yanip sonme
veya veri sifirlama gibi durumlarla
karsilastiginda kullaniimak Gzere
ayrilmistir.

Kablosuz Isletim Aralig

* 15m‘ye kadar

Maksimum RF Cikis Giicii

+9dBm

Sesli Asistan Destegi

« Siri

* Google Asistan

Batarya Tird

« Sarj Edilebilir Lityum-polimer Batarya
600 mAh x 1

Oynatma Siresi®

* ANC Kapali: 67 Saate kadar

* ANC Acik: 49 Saate kadar

Sarj Arayiizii

+ USB-C (Sarj)

Sarj Suresi

* 2 Saat

Calisma Sicakhigi

* 0-45°C

AOrta ses diizeyine gore. Gergek pil 6mri kullanima, ayarlara, sarkilara ve ortam

sartlarina gore degisiklik gosterir
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